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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

 
Από το πρακτικό αριθμός:11/2017 

Τακτικής Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ωραιοκάστρου 
 
 
ΘΕΜΑ: Λήψη απόφασης για επαναξιοποίηση και συντήρηση του ποδηλατικού 
πάρκου στην περιοχή «ΑΛΩΝΙΑ» στη Δ.Ε. Ωραιοκάστρου.  
  
Στο Ωραιόκαστρο και στο Δημοτικό κατάστημα σήμερα, την  25η του μήνα Μαΐου 
του έτους 2017, ημέρα της εβδομάδας Πέμπτη  και ώρα 19:00,  το Δημοτικό 
Συμβούλιο, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση ύστερα από την υπ΄αριθμ. πρωτ. 
10533/19-5-2017 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, που επιδόθηκε σε καθένα 
από τα μέλη και δημοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων, σύμφωνα με το άρθρο 
67 του Ν.3852/2010. 
 Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, αφού σε σύνολο τριάντα τριών   
(33) μελών, βρέθηκαν παρόντα τα είκοσι πέντε (25): 
 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ 
 
1. ΑΤΑΜΙΑΝ ΜΠΕΔΡΟΣ-ΕΣΑΗ  
2. ΕΥΘΥΜΙΟΥ ΘΕΟΦΙΛΟΣ 
3. ΙΩΣΗΦΙΔΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
4. ΔΙΓΚΑΛΗΣ ΘΩΜΑΣ 
5. ΚΑΡΑΣΤΕΡΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
6. ΧΑΤΖΗΑΝΤΩΝΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
7. ΚΑΡΥΔΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 
8. ΤΣΑΚΑΛΙΔΗΣ ΗΡΑΚΛΗΣ 
9. ΠΑΝΑΓΙΩΤΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
10. ΧΑΤΖΗΑΓΟΡΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
11. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
12. ΖΙΑΚΟΥΛΗΣ ΗΛΙΑΣ 
13. ΑΝΤΩΝΙΑΔΟΥ ΕΙΡΗΝΗ 
14. ΓΕΡΑΚΗ ΒΙΚΤΩΡΙΑ 
15. ΚΟΪΤΣΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
16. ΒΑΜΒΑΚΗ-ΛΙΜΠΑΤΕ ΧΡΙΣΤΙΝΑ 
17. ΣΗΜΑΙΟΦΟΡΙΔΗΣ ΘΕΟΦΙΛΟΣ 
18. ΠΟΡΦΥΡΙΑΔΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ 

19. ΛΟΚΟΒΙΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
20. ΚΑΡΑΣΑΒΒΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
21. ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
22. ΤΕΡΖΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
23. ΚΑΝΤΑΡΤΖΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
24. ΕΔΙΡΝΕΛΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ 
25. ΘΕΜΕΛΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ 
ΑΠΟΝΤΕΣ 
 
1. ΜΟΔΙΤΣΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ  
2. ΣΑΡΑΜΑΝΤΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
3. ΠΟΛΥΧΡΟΝΙΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 

(Απουσιάζει δικαιολογημένα) 

4. ΔΟΥΜΠΑΛΑΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
5. ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
6. ΠΑΡΙΣΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
7. ΔΕΛΗΠΑΛΑ ΔΑΦΝΗ 

(Απουσιάζει δικαιολογημένα) 

8. ΠΑΡΑΠΑΝΗΣΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
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ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
 
  ΔΡΥΜΟΥ   Πατσαλάς Κωνσταντίνος Παρών 
  ΛΗΤΗΣ   Χατζηαντωνίου Απόστολος Παρών 
  ΜΕΛΙΣΣΟΧΩΡΙΟΥ   Γκάτσης Αθανάσιος Παρών 
  ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ   Κουφουνάκης Μιχαήλ Απών 
  ΠΕΝΤΑΛΟΦΟΥ   Τερζής Χρήστος Παρών 
 
ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
 
  ΜΕΣΑΙΟΥ   Λαζαρίδης Αναστάσιος Παρών 
  ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ   Γιαϊλατζόγλου Νικόλαος Παρών 
  ΝΕΟΧΩΡΟΥΔΑΣ   Ζέγος Χρήστος Απών 
 
Στη συνεδρίαση προσκλήθηκε και ο Δήμαρχος  Γαβότσης Αστέριος, σύμφωνα με τις 
διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010, ο οποίος παρέστη. 
 
Παρών στη συνεδρίαση ήταν και ο Δημοτικός Υπάλληλος Ζαχαριάδης Πραξιτέλης 
για την τήρηση των πρακτικών. 
 
Πριν την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη των μελών του συμβουλίου 
επτά (7) θέματα εκτός ημερήσιας διάταξης και ζήτησε την έγκριση του Δημοτικού 
Συμβουλίου για τη συζήτηση των θεμάτων ως κατεπείγοντα, λόγω των χρονικών 
περιορισμών και τα μέλη αποφάσισαν ομόφωνα τη συζήτηση των θεμάτων. Επίσης  ζήτησε 
το 7ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης να συζητηθεί δεύτερο και το δεύτερο ως έβδομο, και 
το Σώμα έκανε αποδεκτή την αλλαγή. 
 
Επίσης, πριν τη συζήτηση των θεμάτων ημερήσιας διάταξης ζήτησε τη συζήτηση των 
θεμάτων με αριθμό 38, 39 και 40 ως πρώτο δεύτερο και τρίτο αντίστοιχα με  ταυτόχρονη 
αναρίθμηση της ημερήσιας διάταξης, το  οποίο έγινε ομόφωνα αποδεκτό από το Σώμα. Ο κ. 
Παπακωνσταντίνου πρότεινε και την πρόταξη των θεμάτων με αριθμό  20 και 22 , το οποίο 
όμως δεν έγινε αποδεκτό  από το Σώμα.  
 
Η  Δημοτική  Σύμβουλος κα Αντωνιάδου Ε. αποχώρησε  μετά το δεύτερο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης, ενώ ο 
Δ.Σ. κ. Ευθυμίου Θ. μετά το 4ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης. Ο Δ. Σ. κος Χατζηαγόρου Ε.  αποχώρησε μετά το 
6ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης ενώ ο κ. Δίγκαλης Θ. και η κα Γεράκη Β. μετά το τέλος των εκτός ημερήσιας 
διάταξης θεμάτων. Ο Δ.Σ. κος Τερζής Χ. αποχώρησε μετά το τέλος του 24ου θέματος ημερήσιας διάταξης ενώ οι 
κ.κ. Θεμελής Α., Παπακωνσταντίνου Γ., Κανταρτζής Ε., ο πρόεδρος της Δ.Κ. Πενταλόφου Τερζής Χ., ο πρόεδρος 
της Δ.Κ. Μεσαίου Λαζαρίδης Γ. και ο πρόεδρος της Δ.Κ. Δρυμού κ. Πατσαλάς Κ. μετά τη ψήφιση του 25ου 
θέματος ημερήσιας διάταξης. 
 
Μετά τη διαπίστωση της απαρτίας, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, κ. 
Σημαιοφορίδης Θεόφιλος,  κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενος το 7ο  
θέμα της ημερήσιας διάταξης, έδωσε το λόγο στον Αντιδήμαρχο Καθαριότητας, 
Περιβάλλοντος, Πρασίνου, Ανακύκλωσης και Πολ. Προστασίας ο οποίος ανέφερε τα εξής: 
 
Ο Ποδηλατικός Σύλλογος Ωραιοκάστρου με το υπ’ αριθμ. 51/23-05-2017 έγγραφό του 
αιτείται την επαναξιοποίηση και συντήρηση του ποδηλατικού πάρκου στην περιοχή 
΄΄Αλώνια΄΄  στο Ωραιόκαστρο. 
Μεταξύ άλλων αναφέρει ότι με τις ενέργειες που απαιτούνται για να αξιοποιηθεί ο χώρος, 
θα δοθεί μια οικοτουριστική πνοή εγχώρια και μη στον Δήμο. Θα υπάρχει ένας χώρος 
άθλησης για τη νεολαία μας και θα μπορούν να λάβουν χώρα εκδηλώσεις και ποικίλες  
δράσεις όπως εκμάθηση τεχνικών οδήγησης σε μικρά παιδιά και δημιουργία φυτώριου 
αθλητών σε ένα άθλημα ολυμπιακό όπως το bmx και το four cross-4x. 
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 Καταθέτοντας την πρότασή τους και τονίζοντας την πλήρη τεχνική αλλά και 
επιστημονική τους γνώση μαζί με την εθελοντική τους προσφορά κατά τη διάρκεια των 
εργασιών, αναφέρουν αναλυτικά τα κάτωθι που πρέπει να γίνουν: 
 

 Εργασία εργατών του Δήμου για περίπου ένα μήνα περιοδικά στο χώρο  
 Παροχή εργαλειών χειρός για αναδιαμόρφωση τμημάτων( λεπτομερειακή) μετά 

από βασική διαμόρφωση από μηχάνημα 
 Καθαρισμός των χόρτων όσο το δυνατόν καλύτερα σε όλο το χωράφι ( κούρεμα) 
 Αποψίλωση των χόρτων (ρίζες) και ξύσιμο του εδάφους για να προκύψει καθαρό 

μη οργανικό χώμα 
 Τοποθέτηση γεωυφάσματος, ώστε να μην ξαναβγούν χόρτα στη διαδρομή 
 Δύο με τρία φορτηγά καθαρό χώμα (μήλη) 
 Ένα φορτηγό πέτρες μεσαίου μεγέθους (σαν κεφάλι ενήλικα ανθρώπου περίπου, 

όχι μεγάλες) από τοπικό λατομείο 
 Χρήση μικρών μηχανημάτων έργου, διαβολάκι και μικρό οδοστρωτήρα χειρός  
 Με το πέρας όλων των εργασιών και της τελικής διαμόρφωσης, θα γίνει κατάβρεξη 

του χώρου για να ψηθεί το χώμα ( χρήση υδροφόρας Δήμου 1-2 φορές εφάπαξ, όχι 
μόνιμα) 

 Μόνιμη παροχή νερού για επιμέρους καταβρέξεις που είναι στο πλαίσιο της 
συντήρησης καθώς και χώρος αποθήκευσης εργαλείων χειρός ( φτυάρια, τσάπες, 
τσουγκράνες) που θα μας παρέχει ο Δήμος( παροχή υπάρχει, αλλά χρειάζεται μια 
μικρή επέκταση). Η αποθήκευση των εργαλείων μπορεί να γίνει από τον σύλλογο. 

  
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση, η οποία έχει καταγραφεί 
(και με τεχνικά μέσα) και  καταχωρηθεί στα πρακτικά μετά την απομαγνητοφώνηση, 
αφού έλαβε υπόψη του: 
 

1. Την παραπάνω εισήγηση  
2. Τις απόψεις των Δημοτικών Συμβούλων   
3. Το υπ’ αριθμ. 51/23-05-2017 έγγραφο του Ποδηλατικού Συλλόγου Ωραιοκάστρου 
 

Αποφασίζει Ομόφωνα  
 
Εγκρίνει την επαναξιοποίηση και συντήρηση του ποδηλατικού πάρκου στην 

περιοχή «Αλώνια» με ενέργειες που θα γίνουν από την αρμόδια αντιδημαρχία στα 

μέτρα του δυνατού. 

 

   Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 196/2017 

Μετά την εξάντληση των θεμάτων και της ημερησίας διάταξης ο Πρόεδρος κήρυξε 
τη λήξη της συνεδρίασης. 
  
Αφού συντάχθηκε και αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται ως κατωτέρω. 
 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
    υπογραφή 

 
 

  ΤΑ ΜΕΛΗ 
 υπογραφές 

Ακριβές Απόσπασμα 
 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου 
Σημαιοφορίδης Θεόφιλος 
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